

# 一脚踏空受伤 女子摔入地窖 消防员救上来

本报9月25日讯 23日,崂山区北宅街道上戈村,一名女子不慎坠入地窖,腰部受伤无法动弹。崂山区世园消防救援站救援人员到场后,用担架和绳索将女子救出。

救援人员到场发现,地窖位于上戈村主道路南侧一处空地上,深约三米,洞口宽约一米,四周为泥土结构。因天色较暗,女子无法看清路面,经过时不慎一脚踩空坠入地窖。救援人员下到地窖后,将女子小心翼翼地抬到担架上,随后利用安全绳、安全吊将女子固定在担架上。由于女子腰部受伤,疼痛不止,救援过程中一直不停呻吟,救援人员一边耐心安慰她的情绪,一边给她戴上安全头盔,防止上升过程中对她造成二次伤害。随后,在地面的救援人员合力将担架拉了上去,经过半个多小时的紧张救援,女子被救出并移交医护人员救治。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)



消防员用担架和绳索将女子救上来。

# 救援拖车追尾 司机被困车内 现场施救解困

本报9月25日讯 21日下午,青岛西海岸新区藏马镇G204国道一处路口发生一起追尾事故,一名救援车司机被困在车内。

泊里消防救援站消防救援人员赶到现场后发现,一辆拉载着客车的救援拖车追尾一辆半挂货车后,拖车车头损毁较为严重,前挡风玻璃全部碎裂,拖车驾驶舱的方向盘及中控台向内倾倒变形,压在拖车司机腿上,将货车司机困在驾驶座上动弹不得,好在拖车司机意识清醒,受伤不严重。消防救援人员在确认好安全支撑点后,利用液压顶杆将货车变形的操控台撑起,同时被困司机配合消防救援人员自行将腿从操作台下抽出,随后,消防救援人员小心翼翼将拖车司机从车内抬出至担架上,并移交现场的120急救人员。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李清浩 高偲喆)



受伤司机被消防救援人员救出。

## 关于招募青岛市首个森林防火 宣传志愿服务队启事

为更加扎实做好我市秋冬季森林防灭火各项工作,切实加大市森林防火宣传教育工作力度,营造“人人参与防火、人人关心防火、人人支持防火”的浓厚氛围,坚决防范遏制森林火灾发生,全力保障人民群众生命财产安全和生态安全。青岛市园林和林业局和报业集团联合招募青岛市百名森林防火义务宣传员,在青岛市园林和林业局的统一调度下,参与森林防火宣传工作。希望广大市民积极响应,为守护我市的绿水青山和人民群众的健康安全贡献一份力量。

### 一、招募宗旨

招募“森林防火义务宣传员”,旨在形成常态化宣传机制,增强社会森林防火意识,提高群众森林防火意识,进一步强化宣传做好森防工作,必须首先立足于“防”,增强林区群众防火意识,筑牢森林防火思想防线为目标。

### 二、招募对象

全市范围内具有爱心的社会团体或热心人士均可报名。

### 三、招募条件

1. 政治立场坚定,遵守国家法律法规和相关规章制度,有一定时间从事社会义务监督活动。2. 身体健康,男女不限,中共党员、退休干部、教师、退伍军人、社区工作者、在校大学生及热心公益人士优先考虑。3. 热爱志愿服务公益事业,具有强烈社会责任感和奉献精神,具备服务他人的能力,有为提升市民素质和提高社会文明程度贡献力量的强烈意识。能够熟练使用智能手机。4. 具有

良好的心理素质和团队合作意识,遵守宣传工作纪律,服从指挥调度。

#### 四、招募人数

计划招募100名,额满为止。

#### 五、招募时间

2022年9月26日至10月10日。

#### 六、工作内容

“森林防火义务宣传员”统一佩戴“森林防火义务宣传员”袖箍,在认真做好自身防护的情况下,结合自身工作生活特点,机动灵活开展森林防火的日常宣传工作。定期上森林防火宣传培训课,学习森林防火的相关知识和法规,向群众普及宣传森林防火安全知识,增强全民森林防火意识,营造全民防火的浓厚氛围,为有效预防森林火灾奠定坚实的群众基础。

1. 监督公共场所森林防火情况。对违反森林防火条例等问题进行明察暗访,发现问题及时向市监管部门反映。

2. 监督个人森林防火不文明行为。对景区公园山头等重点场所进行监督,对不文明行为等进行提醒劝导。

3. 协助森林防火宣传工作。根据宣传工作的安排,协助做好宣传等其他工作。

#### 七、报名方式

凡满足以上招募条件的志愿者,可将个人简历(个人简历内容包含:个人彩色照片、姓名、性别、出生年月日、年龄、政治面貌、联系电话、个人介绍等),发至邮箱:slfhzyz@126.com。择优通知面试。

本报记者

## 十岁男童外出迷路 司机开私家车相送

本报9月25日讯 10岁的小魏趁着周末独自外出找同学,24日中午从娄山后坐上了38路车。车到终点站,乘客陆续下车,司机杨建宝却发现小魏仍坐在座位上。

“小朋友,到终点站了,可以下车啦!”“叔叔,我想去城阳,我好像坐错车了。”小魏无助地说道,杨建宝立即安慰:“别害怕,你能不能记住家长的电话?”经过一番安慰,小魏情绪稳定下来,并说出了妈妈的电话。杨建宝通过电话与小魏母亲取得联系,但对方却在加班,不能脱身。考虑到终点站附近没有合适线路到达城阳,正好下班的杨建宝决定,开着自己的小轿车将孩子送到城阳,让其和同学相聚。小魏母亲听后三表示感谢,称下班后将会上同学家去接孩子。

经过一小时车程,当天下午3时,杨建宝将小魏送到同学家。途中,小魏表示,自己上车时没有看清站牌坐反了方向,随着车外环境越来越陌生,害怕的他迟迟未敢向他人求助。

李沧巴士公司工作人员提醒家长,临近国庆假期,一定要看护好孩子,外出时要防止脱离视线,以免发生意外。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信  
别忘了 依法纳税 公平竞争



中共青岛市委宣传部